

POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno studenta: Karolína Kyselová

Název bakalářské práce: Start-up podnikání z pohledu podnikových cílů

Cíl práce: Na základě metody komparace zjistit, jak se podnikové cíle liší v případě odlišné vývojové fáze start-upu. Dílčí cíl představuje formulování definice start-upu vzhledem k faktu, že náhledů na vytyčení pojmu start-up existuje vícero.

Jméno vedoucího bakalářské práce: Ing. Jan Mačí, Ph.D.

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
I. Hodnocení zpracování tématu studentem:				
Splnění cíle práce	X			
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu	X			
Hloubka provedené analýzy		X		
II. Hodnocení struktury a obsahu práce:				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce	X			
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů	X			
Schopnost studenta zpracovat získané podklady	X			
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce	X			
Formulování vlastních názorů studentem	X			
III. Hodnocení formy a stylu práce:				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)	X			
Stylistická úroveň práce	X			
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací	X			
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací	X			

Vyjádření minimálně v rozsahu 10 řádků k bakalářské práci z hlediska splnění jejích cílů, využití metod řešení a návrhů opatření včetně formální úpravy, práce s literaturou a její citace (uved'te na druhou stranu posudku).

Otázky k obhajobě bakalářské práce:

- 1) Očekávala byste potvrzení v práci uvedených výsledků ohledně vývojové fáze start-upu a podnikových cílů i na větším výzkumném vzorku? Zdůvodněte.
- 2) Která část definice start-upu Vás zaujala natolik, že se ztotožňujete právě s touto definicí start-upu?

Práci doporučuji - nedoporučuji* k obhajobě. (*nehodící se škrtněte)

Bakalářskou práci navrhuji klasifikovat stupněm: výborně

Datum: 18. 5. 2017

.....
Podpis vedoucího bakalářské práce



Vyjádření k bakalářské práci z hlediska splnění jejích cílů, využití metod řešení a návrhů opatření včetně formální úpravy, práce s literaturou a její citace.

Bakalářská práce se zaměřuje na start-upy a podnikové cíle. Práce sleduje vzájemné vazby mezi vývojovými fázemi start-upů a podnikovými cíli. Start-up je aktuálně velmi používaným, až módním pojmem, a proto je až příhodné, že se autorka bakalářské práce nejdříve zabývala definicí start-upu. V rešeršní části je dále navazováno analýzou start-upového prostředí prostřednictvím českých i cizojazyčných, tradičních i internetových zdrojů.

Ve výzkumné části autorka porovnává na základě analýzy dat získaných osobním pohovorem 2 start-upy, uvádí jejich charakteristiku a analyzuje jejich podnikové cíle. Závěry stanovené z analýzy jsou racionální a naplňují stanovený hlavní cíl.

Celkově je práce formálně přehledně zpracovaná, jednotlivé části na sebe logicky navazují.

Aplikované metody práce jsou správné a **cíl práce lze považovat za splněný.**

Na základě výše uvedeného **doporučuji ohodnotit práci známkou výborně.**

